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)ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA À COMEMORAÇÃO AO PIQUETE QUERÊNCIA AMADA E AO GRUPO OS GUAPOS - INAUGURAÇÃO DA PLACA DE IDENTIFICAÇÃO E HOMENAGEM – PLENÁRIO ARNO BOTTERMUND.
[bookmark: _GoBack]Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis às vinte horas e trinta minutos se fizeram presentes os Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclécio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Letícia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchveitz e Rui Carlos Peter na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene alusiva à comemoração da Revolução Farroupilha e Inauguração da placa de identificação e homenagem – Plenário Arno Bottermund. A Sessão Solene foi aberta pelo Presidente Roni Rutz Buchveitz, que saudou a todos e convidou as autoridades presentes a comporem a mesa. A seguir solicitou ao Secretário para que procedesse com a leitura do Edital 22/2016 referente a esta Sessão Solene.  Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. De imediato concedeu a palavra a vereadora Letícia Baschi Zehetmeiyer que inicialmente saudou a todos, destacou que a referida proposição foi um pedido da bancada democrata, parabenizando a família do homenageado e os grupos tradicionalistas homenageados. Em seguida fez uso da palavra vereador Edegar Henke que inicialmente saudou a todos os grupos presentes e a família do Senhor Arno Bottermund, destacando a trajetória política do homenageado. Fez uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que inicialmente saudou a todos, em especial ao grupo piquete e ao grupo os guapos e a família Bottermund, deixando uma mensagem aos que sempre representaram o município. Fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener que inicialmente saudou a todos. Afirmou se tratar de uma justa homenagem ao Senhor Arno Bottermund e cumprimentou os grupos presentes por manter vivas as tradições gaúchas. Após, fizeram uso da palavra representando os homenageados o patrão Oto Klug do grupo querência e o patrão Paulo Leitzke do grupo os guapos e Patricia Bottermund Baschi representando a família de Arno Bottermund. Em seguida, fez uso da palavra o Prefeito Municipal Leonir Aldrighi Baschi, que inicialmente saudou a todos e destacou a justa homenagem ao Senhor Arno Bottermund e aos grupos tradicionalistas. Após, o Presidente passou a Presidência ao Vice-Presidente vereador Deoclécio Vinston Lerm. O Presidente em Exercício outorgou a palavra ao vereador Roni Rutz Buchveitz que inicialmente saudou a todos, destacando a honra de poder homenagear o ex-vereador Arno Bottermund, e fez uma pequena homenagem aos grupos tradicionalistas presentes entregando-lhes uma pequena lembrança em nome de todos os vereadores. A seguir, o Presidente em Exercício Deoclécio Vinston Lerm, passou a Presidência ao vereador Roni Rutz Buchveitz.  Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às vinte e uma horas e trinta minutos, e para constar eu, Secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo Presidente e pelos vereadores.
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